
Negujte nasledujúce výroky: 

a) Kúpim chlieb a mlieko. 

 

b) Pôjdem si zabehať, keď nebude pršať. 

 

c) Príde Cyril alebo Dávid. 

 

d) Ak príde Eva, tak príde i Hana. 

 

e) Ivan príde práve vtedy, keď príde Ivana. 

 

f) Číslo 50 je deliteľné 15–timi a 5–timi. 

 

g) Číslo 50 nie je deliteľné 15–timi alebo nie je deliteľné 5–timi. 

 

h) Číslo je deliteľné šiestimi práve vtedy, keď je deliteľné dvoma a tromi. 

 

i) Ak je posledné dvojčíslie daného prirodzeného čísla deliteľné štyrmi, tak je aj dané 

prirodzené číslo deliteľné štyrmi. 

 

j) Daný trojuholník je pravouhlý a aspoň jeden jeho uhol je menší ako 30o. 

 

k) Daná rovnica má aspoň jeden kladný alebo záporný koreň. 

 

l) Ak má rovnica jeden dvojnásobný koreň, tak má aspoň jeden ďalší koreň. 

 

m) Ak je jeden činiteľ nepárny a druhý párny, tak ich súčin je párny. 
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